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В Волгоградском Росреестра прошел межведомственный интеллектуально-патриотический квиз «Я помню, Я горжусь!» посвященный 80-летию Великой Победы.

В Волгоградском Росреестре состоялось молодежное межведомственное интеллектуально-патриотическое мероприятие — квиз «Я помню, Я горжусь!», посвященный 80-летию Великой Победы.

В мероприятии приняли участие 8 команд, сформированных из молодых представителей ключевых федеральных структур таких как Федеральная налоговой служба по Волгоградской области, Управления Федерального казначейства и Управления Федеральной антимонопольной службы по Волгоградской области, филиала ППК «Роскадастр»  по Волгоградской области, Волгоградстата, Отделения Социального фонда и Международного клуба дружбы Волгоградской области.

Квиз был направлен на популяризацию исторического знания, развитие гражданско-патриотической ответственности и укрепление межведомственного взаимодействия. 

Вопросы охватывали важнейшие события Великой Отечественной войны, значимые даты отечественной истории, биографии выдающихся личностей, а также малознакомые, но значимые факты, требующие как эрудиции, так и умения работать в команде.

Участники проявили высокий уровень подготовки, вовлеченности и стремление к сохранению исторической памяти. По итогам квиза команды, показавшие наилучшие результаты, были отмечены благодарственными письмами и памятными призами.

«Проведение подобных мероприятий способствует не только профессиональному и личностному развитию государственных служащих, но и формирует атмосферу единства, уважения к прошлому и гордости за героическое наследие России», - отметила заместитель руководителя Управления Наталья Коломыцева.
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